

Bakonybél Önkormányzat Képviselő-testülete
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. tel/fax: 88/585-020, 585-030, e-mail: jegyzo@bakonybel.hu

Szám: 4/2019
Iktatószám: B/143-4/2019

JEGYZŐKÖNYV

BAKONYBÉL ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2019. május 22-én megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bakonybél Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. május 22-én 15:00 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről

Az ülés helye: Bakonybél Közös Önkormányzati Hivatal Hivatali helyisége
Bakonybél, Pápai u. 7.

Jelen vannak: Bakonybél Önkormányzat Képviselő-testülete:

Márkus Zoltán polgármester
Nagy Árpád alpolgármester
Regenye Zsolt képviselő
Felföldi Andrea képviselő
Hüll Lászlóné képviselő
Mészáros Péter képviselő

Távol maradt: Kuti Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal: Markácsné Kis Vera jegyző

NAPIREND ELŐTT:

Márkus Zoltán polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület törvényben megállapított létszáma 7 fő, ebből 6 fő képviselő jelen van, így a Képviselő-testület ülése határozatképes. A képviselő-testületet határozatképesnek nyilvánította, és az ülést megnyitotta. Javasolta, a napirendi pontok elfogadását.

Márkus Zoltán polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére:

NAPIRENDI JAVASLAT

1. Helyi Választási Bizottság tagjainak választása
Előadó: Márkus Zoltán polgármester
2. Vegyes ügyek

Márkus Zoltán polgármester szavazásra bocsátja a jelen ülésen ismertetett napirendi javaslatot, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül azt, így a napirendet elfogadta.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ napirend:

Helyi Választási Bizottság tagjainak választása

Márkus Zoltán polgármester elmondja az elmúlt hetekben két tag is lemondott választási bizottságból, ezért Választási Iroda vezetőjének javaslatára javasolja a bakonybéli választási bizottság póttagjainak megválasztani Brindzák Lászlóné, Pápai u. 12. és Palkovicsné Brindzák Henriett, Pápai u. 88. szám alatti lakost.

Márkus Zoltán polgármester elmondja, kérdés, hozzászólás nem lévén, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testülete

20/2019 (V.22.) sz. Kt. határozatát

Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban Ve.) 23. §-a alapján a helyi választási bizottság tagjait és póttagjait az alábbiak szerint megválasztja.

A helyi választási bizottság tagjai:

Szőkrényes Lászlóné Bakonybél, Fürdő u. 42.

Haik Zoltánné Bakonybél, Deák u. 39.

Gábrriel Emese Bakonybél, Fő u. 6.

Gazdig Viktorné Bakonybél, Köveshegy u. 2.

Szilágyi Zoltánné Bakonybél, Ady u. 9.

Póttagok:

Brindzák Lászlóné, Bakonybél, Pápai u. 12.

Palkovicsné Brindzák Henriett, Bakonybél, Pápai u. 88.

A helyi választási bizottság választott tagjának megbízatása a Ve. 33. § (3) bekezdés a) pontja alapján a következő általános választásra megválasztott helyi választási bizottság alakuló üléséig tart.

Határidő: azonnal, a következő helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására létrehozott választási bizottság alakuló üléséig

Felelős: Markácsné Kis Vera jegyző

2./ napirend:

Vegyes ügyek

a) Pápai utca út átfúrása

Regenye Zsolt képviselő elmondja megállította a napokban a Pápai utcán a győri tulajdonos, akinek volt ígéret az út átfúrásról. Már aláírásgyűjtésről gondolkodik, mert meg lett ígérve mégsem történik semmi, az eső meg esik.

Márkus Zoltán polgármester elmondja, a nem történt semmi nem igaz. A Veszprém megyei közútnak már jelezték a problémát, kijöttek, megnézték, azt mondták kell egy tervező, akivel meg kell terveztetni, és fognak javasolni tervezőket. Ez azonban elmaradt, és azóta valóban elfelejtődött, ez kb. 2-3 hónapja volt.

Regenye Zsolt képviselő elmondta mutatta a tulajdonos, hogy homokzsákoszni kellett neki.

Márkus Zoltán polgármester elmondja, hogy arra azért volt szükség, mert a Pápai utca legöregebb háza, ezelőtt 100 évvel arra a szintre tették, ezek tények, ezért nem az Önkormányzat a felelős. Azért vizesedik, mert nincs szigetelése. Átfúrással valami javítható lesz.

b) Petőfi utca lakóinak megkeresése

Mészáros Péter képviselő elmondja, a Petőfi utcából megkeresték fiatalok a gyerekek véget, mert igen nagy a forgalom, a gyerekek kint játszanak...

Márkus Zoltán polgármester elmondja, hogy őt is felhívták, de elmondta, hogy az egy belterületi út, a gyerekek nem tudnak ott játszani. Az egy út. Kb. 25 évvel ezelőtt, mikor alig volt autó a faluba oda festették az ugróiskolát, ez egy dolog, de az egy út. Tudatosítani kell az embereken.

Felföldi Andrea képviselő elmondja, játszanak a gyerekek az udvaron, ez tényleg abszurd.

Mészáros Péter képviselő elmondja, nehezményezik, hogy többen száguldoznak azon az útszakaszon.

Márkus Zoltán polgármester elmondja, jogosítványa 18 év feletti embernek lehet. Mindenki büntetőjogi felelőssége tudatában vezet. Kinn a 30-as tábla, ha valaki 50-el, vagy 70-el megy, nem a testületnek kell elnézést kérni.

c) Busz fordulás

Mészáros Péter képviselő elmondja, Rózsa utcába költözött egy új lakó, aki ezzel kereste meg őt, hogy tiltsa ki az Önkormányzat a buszokat és a nagy rönkszállítókat az utcából. Repedezik a háza, most javítgatja, nem tesz neki jót a sok busz. Statikussal is megnézte a házat. Régen se járt arra busz, kinn a buszmegálló, ott meg szoktak állni a buszok, és besétált mindenki az üdülőbe.

Márkus Zoltán polgármester kérdése, mi a helyzet, ha a Vadszőlőbe, vagy a Hotelba megy a busz? Egyébként a ház azért reped, mert nincs alapja. Ha van egy háznak alapja, nem fog repedni, azért mert elmegy előtte 2-5 busz. Nem gondolja, hogy az a jó megoldás, ha kitiltják a buszokat, mert a település egyre inkább a turizmusból él. Néhány év alatt a vendégéjszakák száma 25 ezerről 49 ezerre emelkedett. És ez csak az itt alvók. Az idelátogatók 150-200 ezer ember évente. De természetesen foglalkoznak a kérdéssel, ha bárkinek van javaslata szívesen fogadja.

d) Fő utca házi bekötés felújítása

Nagy Árpád alpolgármester elmondja, ami még probléma, és kellene valamit kezdeni a helyzettel, hogy a Renkó Péter elzavarta a Kolláth Zsoltot ismét. Azt mondta neki, hogy majd ha megrendeli az Önkormányzat a munkát, akkor megoldják. Visszaküldte őket az Önkormányzathoz. Azt mondta a Vízügy 2-3 évig el fog levelezgetni az Önkormányzattal, úgyse lesz belőle semmi.

Márkus Zoltán polgármester elmondja, 13:16 perckor hívta a Vízügy Veszprém Megyei Igazgatója, és a Renkó Péterrel ma beszélt. A vízmű az árajánlatot várta. Ami nézeteltérés volt: hogy a munka javítás vagy felújítás. A Péter szerint a felújítás, hisz az a tulajdonos dolga, a javítás az üzemeltető dolga. Az Önkormányzat szerint ez egy kész rendszer, csak rossz. Tehát javítás. A Vízmű szerint nem javítható, fel kell újítani. Vitatkozni lehet a szavakon, de ez rossz. Nem felújítani kell, javítani. Mint a szivattyúnál kb. két éve, újítsuk fel. Nem lehet, kell egy új. Kiszedte, csak sikerült felújítani, nem került egy fillérbe se az Önkormányzatnak. a mai megállapodás eredményeként a költségeket fele-fele arányba állják, az Önkormányzatnak 350.000 Ft+Áfát kell fizetnie.

e) Telek vásárlás

Márkus Zoltán polgármester elmondja, nincs már az Önkormányzatnak területe, a Bakonybél 607 hrsz-ú alatti ingatlan hátsó kertjét, annak egy részét 200.000 Ft-ért értékesítené Palkovics Tibor tulajdonos. 25-30 ezer az ügyvédi költség. És a telekmegosztás, az egy 80-100 ezer Ft.

Márkus Zoltán polgármester elmondja, kérdés, hozzászólás nem lévén, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Bakonybél Község Önkormányzat Képviselő-testülete
21/2019 (V.22.) sz. Kt. határozatát**

Bakonybél Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, megvásárolja Palkovics Tibor tulajdonostól, Bakonybél, 607 hrsz-ú ingatlan hátsó kertjét 200.000 Ft kialakított vételárért. Az ingatlan telekmegosztását kezdeményezi a földhivatalnál.

Határidő: azonnal


Felelős: Márkus Zoltán polgármester

NAPIREND UTÁN

Márkus Zoltán polgármester megköszönte mindenkinek az ülésen való részvételt és az ülést 15 óra 35 perckor bezárta.

Márkus Zoltán
polgármester




Markácsné Kis Vera
jegyző